

# 守护平安,点赞民警“双节”暖心行动

国庆、中秋长假,当大多数市民都在享受闲暇时光时,全省各地有这么一群人赤胆忠诚,始终坚守岗位。他们就是为大家守护着平安,默默奉献的人民警察,其暖心举动获得一致点赞。 □胡杉 卫学超 张诗学 记者 徐越 葛

## 外地女子流落街头 民警中秋助其回家团圆

9月30日22时许,铜陵市公安局义安分局五松派出所接到一名好心群众报警称,在南湖路见到一名穿着单薄的50多岁女子在路边来回走动,怀疑是走失人员。民警立即赶到现场,询问女子的姓名和家庭住址,但女子一直说不清楚,只是用手不停地比划,其身上也没有相关身份信息,于是民警先将女子带回了派出所。

## 游客大意丢现金 民警在垃圾里找回

10月4日16时许,太白派出所接到一对南京夫妻求助,称其中午11点多在途经芜马高速太白服务区时,误将一个装有3000元现金的信封当做垃圾扔进了服务区的垃圾桶,直至到家后才发现。民警赶至太白服务区时,距离事发已经过去将近4个小时。民警找来服务站工作人员,询问得知,中午时分站内的垃圾桶都清理

## 国庆他乡寻觅老友 民警相助隔空“重逢”

10月6日,上海一位年近七旬老人来到芜湖赭山派出所求助:30多年前,邵先生作为知青在芜湖生活,对芜湖很有感情。自从离开芜湖回上海后,30多年,一直没有回芜湖。此次趁国庆假期,老人返回第二故乡想找到当年老友任先生。谁知,芜湖变化太大,当年的住址已不见踪

在派出所,民警通过系统查询到该女子叫余某,今年52岁,家住安徽繁昌,聋哑人。原来,余某精神失常十多年了,9月26日上午,余某出门去找在外做事的丈夫,不料途中迷了路,一路乞讨流落到铜陵。而余某的家人几乎用遍了所有手段,都一直未能找到。幸好是遇上了热心群众和民警相助,余某的家人对民警的帮助连连表示感谢。

了一遍,很有可能已经运送到了垃圾房,等待集中处理。刻不容缓,民警立即前往垃圾房,和服务站工作人员一起,经过半个多小时的努力,最终在成堆的垃圾中找到了当事人所说的信封。经过现场查验,信封里果然装有3000元现金。事后,当事人一家专程从南京赶至太白派出所,向民警当面致谢。

影。民警了解情况后,根据邵先生提供的线索,很快联系到任先生。民警用自己手机给任先生打电话说明情况,对方十分惊讶。随后,两位相隔30多年的老友进行通话,激动万分地要尽快见面。邵先生对芜湖公安民警高效而热情的服务感激不已。

## “新徽商·再出发”高峰论坛召开 我省首个长三角融合产业城签约

星报讯(新文) 9月29日,“新徽商·再出发”上海市安徽商会长三角融合发展高峰论坛暨安徽地市资源资本对接会,在上海国际会议中心召开。围绕长三角一体化高质量发展下的机遇和挑战,会上举行商会六届二次会员大会、徽商大讲堂·长三角论坛、八大专委会徽商创新发展论坛、安徽地市在沪资源资本对接会、签约总投资150亿的安徽省第一个长三角融合产业城等议程。

会上,安徽省人民政府副省长、省工商联主席王翠凤表示,上海市安徽商会以及所有在沪的徽商企业家已经成为美好安徽建设重要的不可或缺的力量。安徽省目前发展正面临多重难得的历史机遇,如长三角一体化高质量发展国家战略的实施,如刚刚获批中国安徽自贸

区,发展前景看好,未来可期。希望上海市安徽商会、广大在沪徽商与安徽共建、共享家乡发展成果。同时提出三点希望,在传徽商精神、助家乡发展、扬家乡美名等方面,商会和所有徽商继续做出更大贡献。

为加快推动安徽省各地市融入长三角一体化,大会特别设置安徽两大地市资源资本对接沟通会。会上,上海市安徽商会和宣城市人民政府签署安徽省第一个长三角融合产业城合作协议。该项目总投资150亿,集科创中心基地、企业孵化基地、智能制造基地于一体,是凝聚在沪皖籍企业力量的成果,也将是商会所有企业、11万家在沪皖企再出发的创新平台,在沪徽商反哺家乡建设的重要舞台。

## 称重时一个“小动作” 合肥一卤味店赔偿消费者1.08万元

今年6月29日,合肥市包河区常青市场监管所接到投诉,一名消费者称其于6月24日在肖氏贡鹅(望湖城店)购买卤菜,觉得重量有异,之后看到网上流传一则视频,该店称重店员在称重时有一个“小动作”,疑似将一个东西放在秤盘下方。10月8日,记者从包河区市场监管部门获悉,经调查情况属实,该店家已被处罚。

□记者 王玮伟

## 赔偿:商家赔偿188笔共计1.08万元

经调查,2018年4月当事人在合肥市包河区望湖北路与望湖西路交叉口西北角开设肖氏贡鹅(望湖城店),期间聘用人员杨某某。2020年4月1日,疫情复工后杨某某由原来案板工作转为称重收银工作,4月1日至6月27日,实际从事称重收银工作共计61天。杨某某在销售贵重卤菜时在电子秤的托盘下面放置一枚硬币,一元的硬币重量约为6克,按门店价格最高的牛肉180元/公斤计算,每次操作可获利1.08元。当事人

自7月22日至8月6日止,共计赔偿消费者188笔,赔偿金额10800元。

## 处罚:执法部门开出“罚单”,店家被罚2500元

9月17日,包河区市场监管局向当事人送达了《行政处罚听证告知书》,当事人在法定期限内未向该局提出陈述、申辩意见及听证要求。

包河区市场监管局认为,当事人未将计量器具申请周期检定,构成了未按照规定申请检定的违法行为;当事人的员工在称重时,故意破坏计量器具准确度损害消费者利益的行为,构成了破坏其准确度,损害消费者利益的违法行为。鉴于当事人在事发后积极制定赔偿方案,愿意承担因管理不善所造成的责任,属初次违法。

综上,该局责令当事人赔偿消费者损失,决定对当事人的违法行为处罚如下:当事人未将计量器具申请周期检定,处以500元罚款;当事人故意破坏计量器具准确度,处以2000元罚款;合计处以2500元罚款。

## 马鞍山:对标“杭嘉湖” 奋力打造长三角的“白菜心”

星报讯(江勇 记者 张发平) 9月29日,中国共产党马鞍山市第九届委员会第十二次全体会议在马鞍山市会议中心召开。全会的主要任务是,动员全市上下抢抓机遇、奋力拼搏,攻坚克难、一马当先,奋力打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”,全力建设“生态福地、智造名城”升级版。

全会传达了省委十届十一次全会精神,市委书记张岳峰受市委常委会委托,就《中共马鞍山市委关于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神奋力打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”的决定(讨论稿)》的起草情况向全会作了说明,并围绕全会主题作了讲话。全会审议通过了《中共马鞍山市委关于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神奋力打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”的决定》和《中国共产党马鞍山市第九届委员会第十二次全体会议决议》。

## 生活垃圾不分类投放 市民最高被罚200元

星报讯(记者 沈娟娟) 9月30日,合肥市人大常委会召开新闻发布会,发布了《合肥市生活垃圾分类管理条例》,《条例》将于2020年12月1日起施行。

据介绍,《条例》规定了生活垃圾分为可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾四种类型,同时规定了实行定点投放,建立分类投放管理责任人制度,并明确了责任人的十项具体职责,为合肥市生活垃圾的分类投放和管理提供了法治保障。

据悉,违反该条例相关规定,未将生活垃圾投放至规定收集容器的,由城市管理行政主管部门责令改正;情节严重的,对个人处以二百元以下的罚款,对单位依法处以罚款。

## 合肥彩民10元中得双色球大奖 获奖819万

继我省彩民五中双色球大奖之后,9月29日,在双色球第2020096期的开奖中,我省彩民迎来9月份的第六注双色球大奖,合肥一彩民以1张10元5注的单式票,再获奖金819万多元。

据悉,当晚全国中出8注一等奖,单注奖金819余万元,其中福建的彩民中得2注,安徽、江西、山东、广东、四川和陕西的彩民各中1注。我省中奖地址是位于合肥市区包河苑站点,这是我省彩民在今年中得的第45注双色球一等奖。本期开奖之后大奖奖池已高达12.2亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民继续关注。 □唐钟义

## 双节期间,泾县警方在KTV 抓获一场赌博现行

星报讯(周亚丽 王响宁 曹开发) 针对国庆、中秋假期社会治安特点,泾县公安局泾川派出所紧密结合“2020守护平安——秋季攻势”,通过集中清查等行动,严厉打击“黄赌毒”违法犯罪活动。10月5日,泾县公安局泾川派出所所在清查行动中成功查获一起赌博现行,为“2020守护平安——秋季攻势”再添战果。

当晚21时许,泾县公安局泾川派出所所在泾县城区开展清查行动时,发现某KTV一包厢内异常热闹,民警当即进行突击检查,将正在进行聚众赌博的刘某等违法嫌疑人抓获,现场缴获赌资三千余元、赌具扑克牌一副。据刘某等人交代,当晚他们采用扑克牌“牛牛”的方式进行赌博,不料被坚守岗位的民警抓了个正着。目前,案件仍在进一步侦办中。